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Wo anel do Isb. Nac. de Luz Sincrotron em Campinas, SE,
representado simplificadamente na figura, slétrons (=) se movem cam
velocidade v v © & 3 x 10° m/s

formande wn feixe de pequeno tubo com vécuo
difmetro, mma 6rhita cireu

lar de raio R=32m. O valer da
corrents elétrics, devida ao
fluxo de eletrons através de
ume segio transversal gualquer
do feixe, vale 0,12A.

@) Calcule o mimero total m de
elétrons  conmtidos  na a=tem
Grbita.

b) Considere um feixe de pésitrons (p),movendo-se em sentido
oposto no mesmo tubo em Grbita a lom da dos elétrons, tendo
velocidade, raic e corrente iguais as dos elétroms.
Determine o valor aproximado da forga de atragio B, de
origem magnética, entre os dois feixes, em N.

1)Pésitrons so particulas de massa igual & dos elétrons coml
carga positive igusl em médulo & dos eletrons.

B oo A 55 ¢, 5o cliloile b [, cmidon o o cmrn ]
por um feixe pode ser calculade como o de um fio retilineo.

3)Carge de 1 elétron g = -1, 6x10% coulomb.

4)Médulo do vetor indugio magnética B, criado a uma disténcia r
de um fio retilineo percorrido por ume corrente i, é:
B=2x10" /r serdo B em tesla (T), i an amwpére (&) e r emmetro (m
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